

娛樂頭條

反串出色 樂仔爭取酬勞收雙倍 千嬅見「女裝志明」 老公助遮眼

文匯娛樂
WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊 電影《春嬌與志明》票房凌厲，僅上映五天已錄得千萬佳績，前晚即於尖沙咀舉行盛大慶功宴以答謝各工作人員，腹大便便的楊千嬅亦特別現身支持，同場還有老闆林建岳、余文樂、導演彭浩翔、王馨平、陳逸寧、林兆霞、詹瑞文、邵音音等。至於樂仔扮王馨平，重拍MV《別問我是誰》成熟話，千嬅亦讚樂仔扮女人威力勁，但自爆看戲時見到此幕時，老公即幫她遮眼，似怕影響胎兒。



主演電影有好票房，楊千嬅即使腹大便便，亦特別現身支持。

余文樂看到自己的反串海報表現興奮，並向它獻吻。

導演彭浩翔與余文樂經常搞出鬼馬動作，難怪被千嬅叫「怪獸」。

《春嬌與志明》票房凌厲，眾演員及工作人員齊出席慶功宴慶賀。

網上正瘋傳樂仔扮演馨平的MV《別問我是誰》，電影公司亦於現場播出兩人的MV合成版，逗得全場捧腹大笑，阿樂打趣地笑問有沒有唱片公司在場，相信片段於卡拉OK內播放的話，一定可以不費吹灰之力就奪得金曲和最佳女歌手獎項。

隨後笑問千嬅是否難得放監？她直言原定丈夫丁子高都會前來，可惜最後有工作才缺席。不過真是為票房而開心，記起當初第一集首周票房只得11萬，如今能過千萬真是很大的激勵，而且自己不少內地宣傳都未能現身，反正自己都要吃飯，所以就出來支持。問到可覺BB翻頭好？千嬅笑說：「會多些力量，都係因

為劇本寫得好，大家都演得很好。(咁第三集係搵埋BB拍)嘩！老公唔想佢咁細就入娛樂圈，都唔識得界反應啦。我有同過小朋友拍戲，拍得好辛苦，影下相都無所謂，睇劇本啦！」

笑指戲組人員是「怪獸」

千嬅又笑樂仔扮女人的程度如露兩點，與3D肉蒲團真是威力相當，傳媒指他的樣貌略似黃伊汶，樂仔即叫大家別借勢說這個，千嬅也附和笑他的鼻都有點鉤，漂亮之餘真可作多路線發展，問到樂仔可有試過以女裝外出？樂仔即說：「嘩！點出去啊？行幾步就

被人打啦，行到街尾都腫晒啦！」

千嬅又說替馨平可憐，樂仔即說：「係啊，嚇到佢喊，導演話見到佢喊。我問點解呀？可能係靚過龍！」阿樂笑說若下次扮女人都要先談談，或要收雙份酬勞，並自覺這次可以獲得最佳男主角和女新人獎，又指自己並非首度扮女人，惟第一次扮得如斯出色！

提到曾有報道稱他作票房毒藥，樂仔坦言沒有所謂，沒好氣地說：「今日做了仙丹，下次票房潮嘢味又係變番毒藥，睇下那時食咩嘞，身體好唔好。」千嬅亦幫忙轉話題，笑着指樂仔經常亂說話，不過他卻指是胎教，千嬅直言看了兩次電影，真擔心孩子一出

生就有問題，千嬅續說：「成日見到這些Uncle、Anatic，全部都係怪獸，你扮女人的時候，我老公即刻幫我遮眼啊！」

林兆霞感謝周潤發讚賞

至於林兆霞曾為詹Sir的學生，兩人同場，她透露老師有讚她不錯，着她繼續努力。談到連周潤發都有讚她？林兆霞多謝對方，直言發哥也是她最喜歡的香港男演員，非常高興和多謝導演、編劇給予她機會。問到若開拍第三集，會否要求導演加添她和黃曉明的床上戲？林兆霞掩嘴笑說：「嘩！真係唔敢諗啊！」

謝安琪 捐愛子配音酬勞助校

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日謝安琪(Kay)以「愛心大使」身份現身到鮮魚行學校，與一眾生活在低收入家庭的同學仔大玩遊戲及大派禮物，同場還有糖兄妹、李家仁醫生。阿Kay表示之前曾到過住在劏房的同學家中，而她亦曾在一個電視特輯中，親身體驗住劏房的滋味，事隔半年再見到這些家庭開始茁壯，她也很有滿足感。她又稱昨日本來帶團回來，但因團團突然發燒來不到。阿Kay又透露之



糖兄妹亦有到鮮魚行學校出席活動。

工作量仍屬充裕

與唱片公司環球的合約問題仍未解決的阿Kay，

被問到有否影響其收入？阿Kay指經理人公司一直都安排得很好，所以工作方面都是充裕的。問到可需經過環球？她坦言活動的最終決定權都是由經理人公司負責，出唱片就是環球方面負責，她說：「雖然都想盡快處理，但也唔擔心的，So Far現在都多嘢做，如果見唔到我我就擔心了。」阿Kay又透露一直有在做音樂，雖然未有實際日期推出，但也急不來。

提及台灣歌手周杰倫打記者一事，阿Kay對此不願置評：「我有睇新聞，唔好加把口。」不過她就讚香港記者有禮貌，雖然經常被狗仔隊追訪，所遇到的記者都是友善的，從未試過與記者發生過這類不愉快事件，有時見他們家庭樂也不打擾，當看不到。



謝安琪昨單獨現身活動。

Twins當眾互揭怪癖 姐妹情深 只冷戰不吵架

香港文匯報訊(記者 凡文)蔡卓妍(阿Sa)和鍾欣桐(阿嬌)(見圖)組成Twins合作已逾十年，對對方的生活習慣經已了如指掌，她們日前接受無線娛樂新聞台專訪時，除細說私下相處之道外，還互爆對方怪癖。



阿Sa爆阿嬌以前經常有夜鬼不睡覺的習慣，她和其經理人Mami因此就推薦中醫給阿嬌調理身體，現阿嬌睡眠情況改善了不少。阿Sa還大爆阿嬌不懂讀粵字，每逢遇到粵字歌詞或對白時，她即時會變得吞吞吐吐，懶音盡出，十分搞笑。

被拍檔狂揭怪癖，阿嬌亦即予以反擊，踢爆阿Sa開時喜歡咬手指，必須及時大力打她的手，方能予以阻止。阿Sa即駁辯道：「阿嬌禁止我咬手指是因為她潔癖發作，認為咬手指不衛生，並非為我手指着想，在阿嬌面前已沒有咬手指。」，但似在暗示私下仍在頻頻地咬。

雖然二人互相揭秘，但堅稱她倆絕對姐妹情深，早建立了一種絕對互信的關係，從不怕對方向他人說自己壞話。當遇到意見不合時，她們也只是冷戰，從不吵架，以免傷和氣，及後自然會和好如初。Twins又回想起以前初出道時薪水不多，她們會把穿過的衣服合併，並改裝成新款衣裳。阿Sa坦言以前十分緊張工作上的成與敗，但當經歷過人生低潮後，現在對所有事也看得輕鬆。

Shine擬8月開個唱

香港文匯報訊(記者 李慶全)組合Shine(見圖)昨日到新城電台接受訪問，二子徐天佑與黃又南已經有5、6年沒到電台做音樂的宣傳，不過他們記得初出道時，有次於深夜到新城做節目，離開時已是凌晨1點，但他倆一個住港島區另一個住粉嶺，難為司機要逐個送回家。但他倆其實不介意坐公共汽車給人投以好奇目光，有時亦會去坐「亡命」小巴，他倆都是港鐵常客，接近市民多一點，反而能



看到一些生活百態，這對演戲亦有所幫助。二子最近再度合作，並一起寫了一首新歌，填詞人黃偉文收到曲譜即回覆着他們放心，會寫他們這些年來的經歷，希望能帶給世界正面訊息。Shine表示計劃8月開演唱會，只是場地尚未落實，不過二子已經開始勤練他，也構思舞台設計，並準備會有天才表演。當提議又南可以耍功夫時，他笑指去年宣傳《葉問》時，監製突然要求他於數千觀眾面前耍功夫，甄子丹都給予鼓勵指這是難得的機會，他硬硬着頭皮完成，又南表示其實他倆最希望演唱會中能出現令人印象難忘的一幕便已足夠。除了籌備演唱會，又南會於5月接拍新戲，天佑則正專心寫科幻小說趕在書展推出。

否認超雲與山聰感情有變 陳婉珍忠告子女小心識人



香港文匯報訊(記者 李慶全)東華三院前晚舉行晚宴，副主席、賭王何鴻燊三太太陳婉珍(左圖)借細女何超蓮(右圖)盛裝赴會，談到最近大女何超雲跟男友陳山聰感情出現暗湧，三太太表現輕鬆回應說：「感情是他倆的事，現他倆正在外邊旅遊。」至於超蓮的感情事是否已有着落？三太太表示超蓮的「着落」是即將要面對考試，不過她都知道愛女人多追求，因女兒知她開通，很多時會主動請追求者如何煩着她。三太太表示，其實她的子女拍拖都會帶回家徵詢她的意見。但子女的男、女朋友要是印象不佳，會否直接向他們提出？三太太笑說：「其實子女講得你知，就不容許你講不滿意，唯有忠告他們小心識人，不過仔女給我從小教到大都懂得好與不好，他們也不用我去擔心

的。」

稱沒人追 超蓮呻慘

超蓮前晚身穿性感連身裙，提到母親取笑她的「着落」是要應付考試，她也認真地表示月底便要回英國考試，到今年七月她就大學畢業了，她已經報名申請往英國工作，理想是從事會計，因她本身修讀經濟，跟金融會計相關，希望能夠幫到屋企。超蓮又指大學畢業後本來不用再應付考試，然而她打算考取會計師牌，將會面對更多的考試，回港日期還未有定實。對於姐姐超雲與陳山聰被傳感情出現危機，超蓮帶笑指不會透露姐姐的事，但強調他倆之間很好，沒什麼事發生，而她自己的感情事也不會公開，反正沒人追求，她歎氣笑說：「好慘呀！」

另區海倫與丈夫陳仲尼出席酒會，現兩個兒子分別11歲及8歲，也沒打算再追女兒，她笑指幾年前曾問過兒子們要是有個妹妹會否幫手換尿片，他倆即要手擰頭，加上自己又不能幹，只是個師奶，湊兩個仔已經很辛苦了，所以也沒想過返歌壇。



馮雪冰俯身畫畫 不慎走光

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)應屆亞洲先生冠軍邱士峻、季军林睿、亞姐冠軍馮雪冰(見圖)、亞軍王家敏及落選亞姐周嘉莉等，昨日出席亞視新節目《漫遊嶺南綠道》宣傳活動，各人穿上運動裝，即場玩踏單車遊戲。而馮雪冰俯身畫畫時不慎走光，露出內裡的「碎仔糕」，而王家敏就匆忙得連衣領也未反好。

事後馮雪冰表示以前在內地時，也是以單車代步，每天最少踩四次，所以練得好腳力。她謂從未試過發生單車意外，因為她一定會遵守交通規則，現時留港居住，已沒機會踏單車了。留港已一段時間的她，被問到可有追求者？她笑謂沒有機會認識新朋友，多是工作上的朋友。問到亞洲先生可有發展機會？她表示因為大家同期參賽，感情如同兄弟一樣，沒想過會發展感情。